
• RADIO GLAS LJUBUANE

Še bliže delovnemu človeku in občanu
V prvih devetih mesecih letošnjcga leta je imel radio Glas Ljubljane

696 ur programa. Največ je bilo oddaj, ki so govorile o razvoju skupš-
činskega sistema, o življenju in delu krajanov v KS, šolstvu in kulturi. V
oddaji Zmajčkov mozalk si je Ljubljana izmenjavala izkušnje z drugimi
jugoslovanskimi mesti. Kaj se dogaja v delovnih oganizacijah in katere
akcije potekajo v mestu in občinah, je bilo moč zvedeti v oddajah. Vče-
raj, danes, jutri. Nekoliko manj ur je bilo posvečeno zdravstvu. otro-
škemu varstvu in stanovanjski problematiki, več kot lani pa je bilo po-
ročil o komunalnih zadevah. V vseh dnevnih novicah in poročilih, ki jih
je bilo kar precej, pa so se poslušaki labko seznanili s preskrbo mesta z
živili, s prevcntivno dejavnosCjo v cestnem prometu, energetiko,
skratka z vsetn, kar delovnega človeka in občana ves čas zanima. Na-
vedli pa smo le nekaj najporaembnejših oddaj radia Glas Ljubljanc.

V prihodnjem letu bo imel
radio Glas Ljubljane tudi dopol-
danski program, v katerem naj bi
kar najbolje predstavil utrip in
podobo življenja Ljubljane in
okolice. Osrednja dopoldanska
oddaja bo Klicaj dneva, v kateri
bo obravnaval le najaktualnejše
dogodke. V prvi jutranji oddaji
Od večera do jutra bo predstav-
Ijeno večerno in nočno življenje
mesta v preteklem dnevu. Nato
bodo sledile različne novice in na-
sveti, kratka oddaja o preteklosti
našega mesta, nekaj minut bo
namenjeno tudi vojakom Ijub-
Ijanskega vojaškega območja, ju-
tranji del pa bodo sklenile bodice,
ki naj bi kritično opozarjale na
dogajanje okoli nas.

Še vedno bo bistvo programa v
kratkih aktualnih novicah, ki jih
bodo spremljala poročila o doga-
janjih v mestu, regiji, občinah,
delovnih organizacijah, krajev-
nih skupnostih, pa tudi v repu-
bliki in državi. Več pozornosti bo
posvečeno družbenopolitičnemu
življenju in delovanju skupščin-
skega in delegatskega sistema,
samoupravnim interesnim skup-

nostim pa bo namenjen del tor-
kovega popoldneva.

Tudi izobraževanju, zdravstvu
in otroškemu vatstvu bo name-
njeno v programu več ur kot do-
slej. Oddaja Zmajčkov mozaik
bo ostala. Ob četrtkih popoldne
bo še vedno govor o težavah, s ka-
terimi se srečujejodelovni kolek-
tivi našega mesta in okolice pa se-
veda tudi o njihovem nadaljnjem
razvoju. Svoje mesto bo v teh

uddajah dobilo tudi malo gospo-
darstvo, ki je bilo do sedaj odri-
njeno ob stran. Sobotno popoldne
bo namenjeno delu tabornikov,
planincev, Ijudske tehnike in
drugih društev in organizacij.
Oddaja Glasov telefon ob sredah
popoldne bo govojila o dosežkih
na tehničnem področju in njihovi
praktični uporabi. Program radia
Glas Ljibljane bo torej usmerjen
k občanu, delavcu, človeku. Zato
bo tudi več časa kot doslej od-
merjenega za pogovore s starej-
šimi občani, posebno xlnevno
oddajo pa bodo dobili tudi otroci.

Radio Glas Ljubljane bo imel v
letu 1980 vsak dan devet od dva-
najst ur programa, ki pa ga de-
lovni kolektiv ne bo mogel pri-
pravljati sam. Zato bodo še nada-
Ije širili krog sodelavcev, z ra-
diom Študent, ki oddaja na isti
frekvenci, pa bodo sodelovali še
naprej.
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